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Tpyc He urpaert 8 x@<keu!




6:6 =| 36 36:6 =| 6
6:-7 =1|42 76 =|42 42:6 =| 7 42:7 =] 6
6:8 =148 8:6 =|48 48:6 =| 8 48:8 =1| 6
6:9 =| 54 06 =| 54 54:6 =] 9 54:9 =1 6
7 8 42
4 1-6=|6 20 -42:6=| 13 48:6+ 67 = 50
5 40 6
6:-0=1{0 45 : 9+ 18 =| 23 b:-8-54:9=1| 34
48 30 9
6:6=|1 8:-6-15= 33 6:5+3-3= 39
9 65 6
0:6=10 17+ 54 : 6 =| 26 0-6-36:6=| 59




5 | Pemmiu ypaBHeHUA U cAejiail IPOBEPKY:

n-+*«7=~HK R . h — AR
§ | Ha saumy 3aroroBusiu 6 6aHOK MAJIMHOBOI'O BAPEHbS, BUIITHEBOIO —
“ B 2 pasa 0oJibIlle, YeM MaJUHOBOIO, a KJIyOHMYHOro — Ha 4 OaHKU
MeHbIIle, 4eM BUNIHEBOro. CKOJbKO 0aHOK MaJIMHOBOI'O, BUIITHEBOI'O

M KJYOHHYHOrO BapeHbsA 3aroTOBUJIN HA 3UMY ?
?

Hd ML WS HB: K. )

O o )T () 6:

1) 6-2=12(0.)— euninesozo eapens.
e 2) 12 — 4 =8 (0.) — KTYOHUUHO20
L eapeHbs
3)6+12+8=26(6.)
= Omeem: 6cezo 26 0anoK eapenbA.




@ CocTaBb nporpaMmy JeidCTBUH ¥ IJIAH N CTBHIA:
1
a)azb+c-d-k+m:t B)a+b:c-d-k:m-t

6)a-b-c-d:kE+m-t ra-b—c:d-R-m+%

P

\8) ITo cxeme cocTaBh BEIpakeHMe 1 0003HaUb B HEM IIOPAIOK e CTBHI.
Haiigu 3HaueHMe BEIpAXKeHUA:

a)[ 48] : [ 8




@ YeM IOX0KM U UeM pasjinvyarTCa 3aJaun.

a) Nnba pasmectn 27 mMapok Ha Tpéx Jucrax aabboma IIOPOBHY.
CKOJIBKO MapoOK Ha KasKJ0M M3 3THX JIHCTOB?

0) Tansa momapmma mozpyram 27 Mapok II0 TP MapKH KaKIOH.
CKOJIBKO IIOAPYT MOJYYUIN HOAAPKH?




c. 31Ne 5 (3, 4), c. 32 Ne 8 (0);
c. 32 N2 10,11 — no »enaHuo




